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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE JANEIRO 

DE 2023 FLS. 666 

Ata da Sexta Sessão Extraordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas 

do dia 27 de janeiro do ano de 2023. 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 
às dezenove horas e trinta minutos no recinto da Câmara Municipal, na 

cidade de Godoy Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença 

do Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de 
Oliveira, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José 

Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos 

Santos Neto e Sovelth Cardoso, não esteve presente o Vereador 
Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, 

foi iniciada a Sessão Extraordinária. Primeiramente foi feita a leitura de 

um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai 
Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

ORDEM DO DIA: PRIMEIRA VOTAÇÃO DO DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº002/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A 
AUTORIZAÇÃO AO PODER PÚBLICO PARA A ALIENAÇÃO DE 

VEÍCULOS INSERVÍVEIS DO MUNICÍPIO ATRAVÉS DA 

REALIZAÇÃO DE LEILÃO PÚBLICO.” PROJETO DE LEI 

Nº003/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS E 

TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS PELA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA.” SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI N° 042/2022 - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE FERIADOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 044/2022 - DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 737/2013 QUANTO 

À GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. TERCEIRA VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI N° 042/2022 - DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DE FERIADOS MUNICIPAIS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 044/2022 - 
DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 737/2013 
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QUANTO À GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. INSCRITO NA ORDEM 

DO DIA O SR RUVALDO CARLOS, PRESIDENTE DO 
SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE GODOY 

MOREIRA. Após leitura da pauta do dia, o Presidente deu início a 

sessão extraordinária, conforme pedido do Vereador Luiz Aparecido 
Moreira, e aprovado pelo plenário o Projeto de Lei PROJETO DE 

LEI Nº002/2023 foi retirado da Ordem do dia para posteriores 

esclarecimentos. Conforme inscrição na ordem do dia, o Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo concedeu a palavra ao Sr. RUVALDO 

CARLOS  para discorrer acerca do PROJETO DE LEI Nº003/2023, 

o qual falou sobre as informações que obteve sobre a terceirização no 
setor público junto ao sindicado dos servidores públicos de cidades 

vizinhas, e o mesmo discorreu sobre as incertezas que o assunto traz 

para o futuro do fundo de previdência e a parte humana no município. 
E também falou da sua dúvida em relação ao cargo na área da 

informática. Logo após fez o uso da palavra o Presidente Cristiano 

Prestes de Macedo, o qual falou sobre o assunto da terceirização que 
recentemente esteve em um curso em Curitiba juntamente com demais 

vereadores e que obteve a informação que a terceirização em 

municípios que tem regime próprio pode não ser uma boa opção na 
parte financeira em um futuro próximo. Após foi concedida a palavra 

ao vereador Sovelth Cardoso o qual explicou que o projeto trata de um 

assunto muito sério e de extrema importância para o município, 
principalmente para o futuro do fundo de previdência do município, 

pois hoje já se encontra em déficit, que ao votar os vereadores tenham 

consciência sobre a matéria que estão votando. Em seguida fez o uso da 
palavra a vereadora Greicieli dos Santos Silva, que expôs sua posição 

contrária a matéria em votação, assim como foi sua posição em outro 

projeto que veio a esta casa de Leis. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Edson Calixto de Andrade, o qual se posicionou a favor da 

terceirização, citando o exemplo da necessidade de contratação de 

médico no município e que este cargo será por concurso e a 
contribuição deste cargo compensa a contribuição de vários cargos. 

Após foi concedida a palavra ao vereador Luiz Aparecido Moreira o 
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qual declarou que é favorável ao projeto em discussão, pois o 

município recebe muitas cobranças de prestação de serviços e fica 

limitado por não ter em seu quadro servidores para prestar tais serviços, 
e ainda citou que o voto é livre e soberano, e que cada um vote de 

acordo com suas convicções. Em seguida foi aberta a palavra 

novamente mas ninguém mais fez uso da mesma. Em seguida o 
Presidente Cristiano Prestes de Macedo, colocou em votação os 

projetos de lei inscritos na ordem do dia. Sendo que o PROJETO DE 

LEI Nº003/2023, foi aprovado pela maioria e PROJETO DE LEI N° 

042/2022 e PROJETO DE LEI N° 044/2022 aprovados por 

unanimidade em segunda e terceira votação. Após a votação foi aberta 

a palavra aberta aos Sres. Vereadores para suas argumentações finais, e 
após esta, e não havendo mais o que se tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às vinte horas e 

quatro minutos, da qual eu, ___________ Bruno Róbison de Jesus a 
subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores. 

 
 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________          __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 

                                                                Vereador 
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